niva-math.com Gilialy )1 Ly a8 50

:@)u‘

ol Chall (G el yLis|
bl WIS

— L i 3 5 UL el ] Sl b S0 Y (]

1) y = 5x
2)y = 2x
yy=2x+5
4)y=-2x—-4
5y=-2x+5

y
A

AR,

B3k 8 bl bl =1

3 D sl s

w3 € el bl

3 d oLl bayi




niva-math.com Gilialy )1 Ly a8 50

—ouillal) Ll e 1 LT (2
f(x) =-2x + 8 A

g(x) =x+8 A

VAl

troSly L pIOUL Sl a1 Al JSI 03 —i

ol s C ol a2 b0

—dbadl ol wldlasl o

o C bl wlslal : iyl

ol Bl s b

—:dbadl oda wldlos!l a>

o B iy ot 1ol

¢ A il ol o b —s

¢ ABO wiill il o b —»



A nath.com Gl )l iy 28 50
B(2,9)
— Lba Ul Gy Sl k> bl 3
— paiead | Jo 2>
A(-1,3)
>
el
—:ﬁﬁ.‘”..dl Jolro s> —o

:g‘j.?.”
—: X.J|)}>.oc.org23..d| cb&&‘lbb»—c

tlgad!
Dol ?y_ﬂﬁ.xocorgj.dlcbwlbﬁgab—a
s LIl DI o (585 X pd Y —
s Tz ge DIl pd 0985 X pd 5Y —
Lo B G g bl piiad| 550 s Usles a2 —
0 (0,10) it 3 yuy chall puiadl (53150 pois Dolas 33 —
—:(5,2) Wit § japy bl sl ] (53150 puiss Uolas 2> —b




niva-math.com Gl 1 Ly o8 50
ﬁﬁ/ —: oUWl s (4
f(x) =2x + 8

9() = X - 4

C A r.‘s)&ll

— 1 Ooailiead | cbl.’é.”‘ b o> —o

el
tolgl THX) > g(X) a2 X 08 Y —

Skl pue U il (530505 (3,0) Wil pue U il Dolas 2> (5

-:(1,-2) 5 (3,2)

LR r.ﬁ.‘“..;il Jolrs




(2.8 &SI il

niva-math.com Gilialy )1 Ly a8 50

Bl iSas ol sl a2gr Lol BLU 35 3 (O
25 Lty Tegul pds pgmy Il BLEYL .08 400 Loy Ll gy w00 T ol

T
728 0 (5 TV 0l oy L Tl by pgmy 2255 Y 1o ol

1400
1200
1000
200
600
400

200

0 2 4 & & 10 12 14 16 18 20 22 24 26
&M‘z’\a.\s

s p33l1 33 b 5Ty J ol e 31 (330 Sl b ST e e sas
— e b 02BN JaSTy S 70l !
138 T ol oy 1 (5l il
:yycal.sj.ﬂlﬁ.o,gém Sl yanidl

Coaldl 3 Sglio w01 S gyl L o

Somnol ol 3 IS adoll US55 1S 3L < gl 24 D>




niva-math.com Gilialy )1 Ly a8 50

éy_nﬁ.wegwu@sc&wﬁmﬁayuwwuﬁm_ﬁsi—i 7

Ll (0,-8) i

(-3,5) Wil s oy Sladl Lebs umy L5305 ks WL Vs st —o

D olgadl
—:"" Al § Saa L“s.‘s.‘l L;:L.’,‘J|J::.>J| dL; csﬁ 4bds o> ~z

olgadl
Slaly O aidl § dany SN SLdl bl Je & S bl SSlasl b b —o

-3 52 L X JI

Lo lgadl

S G ary 31 SLdl B e i 1 R Sl Lea b —

-3 g L Y I Slasly

Dol
(0,6) o Logablis 2 (5555 cmy cillad Yl ST —
SRR (Y I lsal)




